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PYZIKH A' e€aunvou

A) Na oxoAidoeTte pe 2 (ZwoTo) N PE A (AGBoG) TIg akOAouBeg TTpoTATEIG:

1. To Bdapog Kal N pala cwPaTog ival dIAPOPETIKA OVOUATA TOU idIOU PUOIKOU PEYEBOUG

2. Z1nVv euBUypapun Kivnon 1o euRadov Tou utroAoyiceTal atrd 1o diIdypauua TaxuTNToG-
XPOVOU TTAPICTAVEI JETATOTTION.

3. YAIKO onpeio Kiveital oUpgwva Pe TNV oxéon x=t>-10t+20. EkTeAei euBUYPAUUN OUOA
METABAAAOPEVN Kivnon

4. H péon taxutnTa UAIKOU Onueiou gival JOVOUETPO QUOIKO pEYEBOG, VW N OTIYHIAIa

dlavuopaTiko Uik PEyeBog

Q¢ OXeTIKN TAXUTNTA TTAOIOU OpICETaI EKEIVN TTOU UTTOAOYICETAI OE OXEON PE OKivVNTO

TTapATNENTA TTOU BPIioKETAI OTO AIAvI

To épyo duvaung utroAoyideTal o€ KABe TTePITITWON ATro TV oxéon W=F's'cosB

H KWH givai povada 1oxuog

H duvauiki TpIRr TTaipvel ATTEIPES TIUEG

H punxavikn evépyeia UANIKoU onueiou, ) oTEPEOU CWUATOG, dlIaTNPEITAlI OTABEPH NOVO av

OEV UTTAPXOUV TPIREG

10.T1a va eKTEAEOEI KIVOUPEVO CWHA ATTAN) APUOVIKI TOAGVTWON APKEi N KIvouoa duvapun va
gival avaAoyn TnNG atmoudkpuvoig Tou atro TNV BEon 1I00pPOTTIAG.

B) EPQTHXZH ANTIZTOIXHXZHZ (2,0 M)
AVTIOTOIXEIOTE TA QUOIKA PEYEDN TNG YPOAUMIKAG APPOVIKAG TAOAAVTWONG OCWHATOG
ME T AVTIOTOIXO TNG OTPOPIKAG TAAAVTWONG NACaG-eAaTnpiou

o

©oOoNO®

Mpappikl Appoviki TaAdviwon 21po@Ikn TaAdvTwon

1 KUkAIKr) ouxvotnta A | Twvia ekTpOoTTNG

2 | Kivouoa Auvapn B | Potm kivouoag Auvaung

3 | AtTopdkpuvon " | KateuBuvouoa potr eAatnpiou
4 | 2100epd eAatnpiou A | Potry adpaveiag

5 | Maca E | KukAIKr} ouxvornra

AZKHZEIZX

M) ZwyaTidlo KIveiTal oTov dEova x, CUPQWVA e TNV oxéon: x=2t>-20t. Na BpeBouv:
a) n B€on Tou cwpaTIdiou TNV XPOVIKH OTIydr t=0sec
B) TTOTE TTEPVA aTTO TNV APXH) TOU ALOVA X;
Y) N MéOnN TaXUTNTA PMETAGU TWV XPOVIKWYV OTIYUWYV t1=3sec kal t;=5sec
0) TTOTE KAl TTOU OTAPATA;
€) n oTiydiaia Taxutnta 6tav t=0sec
OT) TTOTE N EMTAXUVON Eival uNdEy;
) va TTapacTabouv ypagikd ol oxéoeig a=a(t), u=u(t) kar x=x(t)
n) TTOTE TO CWHPATIOIO ETTITAXUVETAI KOI TTOTE ETTIRPABdUVETAL; (3,0M)

A) >wpa pafag m=5 kgr, eKTEAEi ApPOVIKI TAAAVTWON TTAATOUG X,=2m Kal TTEPIOdoU T=5sec.

Znrouvrat: (3,0M)
a) N ouxvoTnTa TNG TAAGVTWONG

B) N MEYIOTN TaXUTNTA KAl N MEYIOTN ETTITAXUVON

y) N TaxUTnTa KAl n mMTaxuvon o€ amoydkpuvon x=1m atrd tnv 6€0n 100ppoTTiag

0) n duvapn eTava@opaAgs, N KIVNTIKA Kal N QUVAUIKY EVEPYEIQ OTNV TTPONYyoUUEVn BEon.

KAAH EMITYXIA



